

Салихова: Игра Лещука — это всегда ярко и феерично

Зарема Салихова, которая ранее занималась делами в «Спартаке», отреагировала на победу московского коллектива над столичными динамовцами (3:0) в Кубке страны.

«Есть вещи, на которые болельщики «Спартака» могут смотреть бесконечно. Например, игра вратаря «Динамо» Лещука. Всегда ярко и феерично», — отметила Салихова в комментарии Metaratings.

Напомним, что Лещук ошибся в моменте с первым голом подопечных Деяна Станковича. Это уже не первая ошибка вратаря московских динамовцев.

«Спартак» смог набрать первые три очка в группе, в которой также находятся самарские «Крылья Советов» и махачкалинское «Динамо».